

اولین محک آقای خاص

محمد بنا که چند ماهی است هدایت تیم ملی کشتی فرنگی را بر عهده گرفته، این روزها برخی از شاگردان خود را که برای حضور در جام وهبی امره انتخاب شده‌اند، در خانه کشتی آماده می‌کند. این مسابقات اولین محک جدی فرنگی کاران با هدایت آقای خاص به حساب می‌آید که به میزبانی شهر استانبول ترکیه طی روزهای ۱۲ تا ۱۴ بهمن برگزار می‌شود. سایر فرنگی کاران که در جام تختی شرکت کردند، فعلا در اردو حضور ندارند و ۱۰ فرنگی کار اعزامی به جام وهبی امره آخرین تمرینات خود را در تهران با جدیت دنبال می‌کنند. در ۵۵ کیلوگرم پویا ناصرپور، در ۶۰ کیلوگرم مهدی محسن‌نژاد، در ۶۳ کیلوگرم محمدجواد رضایی، در ۶۷ کیلوگرم حامد تاب، در ۷۲ کیلوگرم امین کاویانی‌نژاد، در ۷۷ کیلوگرم پژمان پشتام، در ۸۲ کیلوگرم سعید عبدولی، در ۸۷ کیلوگرم محمدهادی ساروی، در ۹۷ کیلوگرم علی اکبر حیدری و در ۱۲۰ کیلوگرم امیر قاسمی منجزی نفراتی هستند که در جام وهبی امره شرکت خواهند کرد.



کشتی با کمیته بی حساب است

کمیته ملی المپیک در تلاش است بخش باقی مانده بودجه سال جاری فدراسیون‌ها را در اختیارشان قرار دهد. به همین منظور شخص رضاصالحی امیری از طریق رایزنی با ساساژمان برنامهریزی و بودجه و محمدباقر نوبخت رئیس این ساساژمان، پیگیر دریافت بخش باقی مانده بودجه سال جاری کمیته است. کمیته ملی المپیک از مجموع ۶۴ میلیارد بودجه مصوب خود برای سال ۹۷، تاکنون ۸۲ درصد آن را دریافت کرده و اینگونه ۸۵ درصد بودجه توافقی برای فدراسیون‌ها را تا پیش از بازی‌های آسیایی در اختیارشان گذاشت. مدیران کمیته اما قصد دارند میزان پرداختی فدراسیون‌ها را صدها درصد کنند البته در صورتی که ۱۸ درصد باقی مانده بودجه را به طور کامل دریافت کنند. از میان فدراسیون‌هایی که در فهرست کمیته ملی المپیک برای تخصیص بودجه قرار دارند، کشتی تنها فدراسیونی است که سهم صدها درصدی خود را دریافت کرده و به همین دلیل در مرحله جدید واریز بودجه از طرف کمیته به حساب فدراسیون‌ها، اعتباری دریافت نمی‌کند. سقف مصوب کمیته ملی المپیک برای فدراسیون‌ها پرداخت بودجه به آنها دو میلیارد تومان بوده که فدراسیون کشتی آن را به طور کامل دریافت کرده است. زمان تخصیص مرحله نهایی بودجه ۹۷ فدراسیون‌ها توسط کمیته ملی المپیک هنوز مشخص نیست. مسئولان کمیته ملی المپیک قصد داشتند تا پیش از مجمع ۲۵ دی ماه این مهم را انجام دهند اما با وجود قول ای مساعد داده شده از طرف دولت، تا به امروز هنوز بودجه لازم در اختیار کمیته گذاشته نشده است.



فرصت آخر به علی حسینی

پس از برگزاری رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان کشور که فدراسیون از آن به عنوان انتخابی تیم ملی با وجود غیبت ملی پوشان نام برده، پنج‌روزه نبردار به اردوی تیم ملی بزرگسالان اضافه می‌شوند. بعد از این رقابت‌ها که در چند روز اخیر به میزبانی شهرستان امیدیه برگزار شد، محمدحسین برخواه سرمری تیم ملی پنج‌روزه نبردار را به اردوی تیم ملی فراخواند. حافظ قشقایی از استان کرمانشاه، ابراهیم بهرامی از خوزستان، مسعود چترایی از اصفهان، علی میری از آذربایجان غربی و میلاد اورنگی از فارس، پنج‌روزه نبردار برگزارنده از مسابقات قهرمانی کشور هستند که باید از ۱۲ بهمن خود را به کادر فنی تیم ملی معرفی کنند. از میان این ۵ نفر علی میری و مسعود چترایی در سال‌های اخیر در اردوهای تیم ملی حضور داشتند و حالا با عملکرد مثبت خود بار دیگر به تیم ملی اضافه می‌شوند. نکته جالب اینجاست که از کادرفنی تیم ملی بزرگسالان هیچ فردی در سالن مسابقات قهرمانی کشور بزرگسالان حضور نداشته و به نظر می‌رسد برای دعوت از این نفرات، برخواه از مربیان تیم جوانان و کادرفنی‌نژاد مدیر تیم‌های پایه کمک گرفته است. همچنین هنوز وضعیت سعید علی حسینی با توجه به غیبت در اردوی تیم ملی مشخص نشده و گفته می‌شود فقط دو روز دیگر شورای فنی به او مهلت داده تا خودش را به کادرفنی معرفی کند و این فرصت امروز به پایان می‌رسد. پس از غیبت اولیه علی حسینی در اردوی تیم، پدر و مربی‌اش اعلام کرد که سعید به دعوت رئیس فدراسیون و زنه برداری آذربایجان به باکو رفته و از برگزاری اردو خبر نداشته است.

برای مردی که علاقه‌ای به پاسخگویی و عذرخواهی ندارد

ما را ببخشید آقای کی‌روش!

کاخ آرزوهای تیم ملی، تنها در چند دقیقه فروریخت. همه پیش‌بینی‌ها حکایت از پیروزی ایران برابر ژاپن داشتند اما در زمین مسابقه، اتفاق دیگری رخ داد و این سامورایی‌ها بودند که راهی فینال جام ملت‌ها شدند. کارلوس کی‌روش برای دومین بار متوالی با تیم ملی به جام ملت‌ها رفت و حالا هشت سال از ناکامی‌های فوتبال ایران در جام ملت‌ها، به این مربی تعلق دارد. او همچنان تمایلی به پاسخگویی و عذرخواهی ندارد و به جای پذیرفتن مسئولیت این ناکامی بزرگ، انگشت اتهام را به طرف هوادارها و رسانه‌ها نشانه می‌رود.



آرژانتورود

جام ملت‌های ۲۰۱۹ هنوز به پایان نرسیده اما کار تیم ملی در این جام دیگر تمام شده است. اگر به رقابت‌های تیم ملی در این جام برگردیم، دو بازی سخت و تعدادی بازی متوسط خواهیم دید. این تیم یمن را شکست داد، ویتنام را از پیش روبر داشت، با درخشش بیرانوند از سد عمان گذشت و از اشتباه‌های خط دفاعی چین بهره برد تا این تیم را نیز از جام خارج کند. در دو بازی

سوژه روز

روایت یک فریب بزرگ هشت ساله در فوتبال ایران

دروغی که فاش شد

«بهترین تیم آسیا» برای چندین سال لقب اجاره‌ای تیم ملی فوتبال ایران بود. مسابقه نیمه‌نهایی آسیا با ژاپن اما به همه نشان داد که رنکینگ فیفا هم گاهی دروغ می‌گوید. به گواه این جدول، ایران باید بهترین تیم قاره آسیا باشد اما در زمین فوتبال، این تیم با همه ستاره‌هایش قدرت رویارویی با ژاپن را ندارد. سامورایی‌ها بعد از جام جهانی تغییر نسل دادند و با کیسوکه هوندا، شینجی اوکازاکی و شینجی کاگاوا وداع کردند اما باز هم قدرتمندتر از تیم ملی ایران نشان دادند و همچنان در زمین مسابقه مهارت‌نشدنی بودند. بر اساس رنکینگ فیفا، ایران تیم بیست و نهم دنیا و صدرنشین قاره آسیاست. بر اساس همین جدول، ژاپن در رده پنجاهم رنکینگ فیفا و سوم قاره آسیا قرار دارد. تیم کارلوس کی‌روش برای سال‌ها

چهره روز

ژنرال متهم می‌کند

وقتی عادل به فوتبال ایران خیانت کرد

باخت تحقیرآمیز تیم ملی به ژاپن و ماندن پشت در فینال آسیا باعث شده تا حالا دشمنان کی‌روش یکی پس از دیگری با مصاحبه‌هایی از خجالت او و حامیان‌اش در بیایند. یکی از این افراد کسی نیست جز امیر قلعه‌نویی که به گفته خودش کی‌روش را از لحاظ فنی قبول دارد اما رفتارهای او را نمی‌پسندد. او روز گذشته در مصاحبه‌ای به این موضوع اشاره داشته و گفته است: «آقایان تاج، کفاشیان، فردوسی‌پور و بقیه رفقای‌شان به فوتبال ایران خیانت کردند و کی‌روش دیگری برای ما ساختند. کی‌روش توانایی‌های زیادی داشت و ما می‌توانستیم از توانایی‌های فنی او به مراتب استفاده کنیم اما او هم ما را



سخت و با عراق و ژاپن اما پیروزی در انتظار فوتبال ایران نبود. انتقام از عراق، اتفاقی بود که هرگز رخ نداد و باز هم اگر درخشش دروازه‌بان تیم نبود، کی‌روش و پسر هاتعم شکست را می‌چشیدند. نبرد با ژاپن اما بخش مهمی از واقعیت‌ها را به فوتبال ایران نشان داد. تیمی که همواره با برچسب «بهترین آسیا» شناخته می‌شد، به راحتی مقابل سامورایی‌ها زانو زد. مهره‌های دفاعی تیم کارلوس در دست مثل خود او به جای تعقیب جریان مسابقه، به دنبال اعتراض

سوژه روز

روایت یک فریب بزرگ هشت ساله در فوتبال ایران

دروغی که فاش شد

صدرنشینی را حفظ کرده اما شاید حالا بیشتر از هر زمان دیگری مشخص شده که این صدرنشینی اهمیت زیادی ندارد. هیچ‌کس به صدرنشین رنکینگ فیفا، جام نمی‌دهد و افتخار تنها نصیب تیم‌هایی می‌شود که در تورنمنت‌ها نتیجه گرفته باشند. اتفاقی که در دوران کی‌روش هرگز برای فوتبال ایران رخ نداد. حفظ صدرنشینی در بخش آسیا در رنکینگ فیفا، فرمول‌های خاص خودش را دارد. بر اساس جدول امتیازدهی فدراسیون بین‌المللی فوتبال، پیروزی مقابل تیمی مثل سیرالئون از شکست خفیف مقابل حریفی مثل آرژانتین، امتیازهای بیشتری به همراه خواهد داشت. همین مقایسه ساده کافی است تا به دلیل صدرنشینی تیم ملی بی‌بریم، ایران با کی‌روش، همواره مقابل رقبای

داشت اما این مربی به جای اعتقاد به دیالوگ و تسن دادن به گفت‌وگو، سعاتی پس از مسابقه با پرترغال حمله همه جانبه به منتقدانش را آغاز کرد. طبیعتاً در چنین شرایطی، عجیب نیست که او به پاسخگویی در قبال حذف از جام ملت‌ها نیز معتقد نباشد و به جای این کار، به درگیری لفظی با یک خبرنگار بپردازد و او را ملزم به عذرخواهی از مردم بداند. کی‌روش ابداع‌مصر این حذف نیست. مقصر این حذف، هواداران تیم ملی و رسانه‌ها هستند. آنها بودند که رویای بزرگ یک ملت را تباه کردند. آنها بودند که مدام از «رزوی نیمه‌نهایی» حرف زدند و درباره کت قهرمانی قسه یافتند، آنها بودند که به جای آماده‌ترین مدافعان فوتبال ایران، بازیکنی در حد و اندازه محمدحسین کنعانی‌زادگان را به جام ملت‌های آسیا بردند، آنها بودند که مدام از انسجام دفاعی حرف زدند و با اولین گل به مرز نابودی رسیدند، آنها بودند که همواره از انجام دیدارهای تدارکاتی بزرگ طفره رفتند و این مسابقه‌ها را «قاتل اعتماد به نفس» دانستند. آنها بودند که مجوز کتک زدن خبرنگارها و انجام مصاحبه‌های زشت علیه همه چهره‌های باسابقه فوتبال ایران را به دستیاران‌شان دادند. آنها بودند که تیم ملی را متعلق به «۶۵ میلیون نفر» دانستند و هیچ فرصتی را برای ایجاد تنش‌های تازه از دست ندادند. آنها بودند که به بهانه جوانگرایی، فوتبالیست‌های آماده‌راز تیم ملی کنار زدند و مسعود بدهد، مردی که با لجبازی، گروهی از ستاره‌های آماده را به اردوی امارات نبرد، حالا مرد اول سناریوی یک شکست بزرگ و تحقیرآمیز است. وقتی جام جهانی برای ایران به پایان رسید، «سوال‌های» زیادی برای پرسیده شدن از کی‌روش وجود

سوژه روز

روایت یک فریب بزرگ هشت ساله در فوتبال ایران

دروغی که فاش شد

تدارکاتی کم‌نام و نشان بازی کرده است. مرد پرتغالی در یک مصاحبه تاکید کرد که به بازی با تیم‌های بزرگ به عنوان حریف تدارکاتی اعتقاد ندارد و معتقد است که چنین بازی‌هایی تنها اعتماد به نفس تیم را زیر سوال می‌برند. تیم او با غلبه بر مثنی تیم ضعیف و کم‌نام و نشان، همیشه امتیازهای زیادی در دیدارهای تدارکاتی تصاحب کرد. این اتفاق در شرایطی رخ داد که تیم‌های آسیایی دیگر به مصاف رقبای تدارکاتی شناخته شده می‌روند تا حتی با وجود از دست دادن امتیازهای رنکینگ، نقاط ضعف و قوت‌شان شناسایی شود. «آقای آسیا» یک دروغ بزرگ برای فوتبال ایران بود که در رقابت با ژاپن فاش شد. ایران هرگز در دوران کی‌روش به قدرت مطلق فوتبال در آسیا تبدیل نشد. این تیم

داشت اما این مربی به جای اعتقاد به دیالوگ و تسن دادن به گفت‌وگو، سعاتی پس از مسابقه با پرترغال حمله همه جانبه به منتقدانش را آغاز کرد. طبیعتاً در چنین شرایطی، عجیب نیست که او به پاسخگویی در قبال حذف از جام ملت‌ها نیز معتقد نباشد و به جای این کار، به درگیری لفظی با یک خبرنگار بپردازد و او را ملزم به عذرخواهی از مردم بداند. کی‌روش ابداع‌مصر این حذف نیست. مقصر این حذف، هواداران تیم ملی و رسانه‌ها هستند. آنها بودند که رویای بزرگ یک ملت را تباه کردند. آنها بودند که مدام از «رزوی نیمه‌نهایی» حرف زدند و درباره کت قهرمانی قسه یافتند، آنها بودند که به جای آماده‌ترین مدافعان فوتبال ایران، بازیکنی در حد و اندازه محمدحسین کنعانی‌زادگان را به جام ملت‌های آسیا بردند، آنها بودند که مدام از انسجام دفاعی حرف زدند و با اولین گل به مرز نابودی رسیدند، آنها بودند که همواره از انجام دیدارهای تدارکاتی بزرگ طفره رفتند و این مسابقه‌ها را «قاتل اعتماد به نفس» دانستند. آنها بودند که مجوز کتک زدن خبرنگارها و انجام مصاحبه‌های زشت علیه همه چهره‌های باسابقه فوتبال ایران را به دستیاران‌شان دادند. آنها بودند که تیم ملی را متعلق به «۶۵ میلیون نفر» دانستند و هیچ فرصتی را برای ایجاد تنش‌های تازه از دست ندادند. آنها بودند که به بهانه جوانگرایی، فوتبالیست‌های آماده‌راز تیم ملی کنار زدند و مسعود بدهد، مردی که با لجبازی، گروهی از ستاره‌های آماده را به اردوی امارات نبرد، حالا مرد اول سناریوی یک شکست بزرگ و تحقیرآمیز است. وقتی جام جهانی برای ایران به پایان رسید، «سوال‌های» زیادی برای پرسیده شدن از کی‌روش وجود

کارلوس کی‌روش نیست. چراکه همه اشتباه‌ها از سوی «دیگران» رقم خورده است. کارلوس کسی‌روش در فوتبال ایران، دو وجه کاملاً متفاوت داشت. او به لحاظ فنی یکی از بهترین مربیان تاریخ فوتبال ایران بود و از لحاظ اخلاقی، تفاوتی با یک مربی «ماتور» نداشت. موافقان این مربی، ضعف رفتاری‌اش را نادیده می‌گیرند و مخالفان او، توانایی فنی‌اش را انکار می‌کنند. این فضای صفر و صدی، میراث مهم دوران کاری کارلوس در فوتبال است. مهم‌تر از یک، الیت‌سنتر و هر مرکز دیگری که کی‌روش آنها را متعلق به خودش می‌داند. هشت سال قبل، او یکی از دیدارهای تیم ملی را در امارات از نزدیک تماشا کرد و سپس روی نیمکت ایران نشست. حالا هره رنار نیز درست در موقعیت مشابه کارلوس قرار دارد و مسابقه با ژاپن را از نزدیک دنبال کرده است. انتخاب مربی سابق مراکش، فرصت خوبی است تا متوجه شویم که کی‌روش، اولین و آخرین رده خوشبختی تیم ملی نبود. که دنیا بعد از کی‌روش نیز ادامه دارد. شاید حتی دلچسب‌تر و خوشایندتر.

سوژه روز

روایت یک فریب بزرگ هشت ساله در فوتبال ایران

دروغی که فاش شد

تدارکاتی کم‌نام و نشان بازی کرده است. مرد پرتغالی در یک مصاحبه تاکید کرد که به بازی با تیم‌های بزرگ به عنوان حریف تدارکاتی اعتقاد ندارد و معتقد است که چنین بازی‌هایی تنها اعتماد به نفس تیم را زیر سوال می‌برند. تیم او با غلبه بر مثنی تیم ضعیف و کم‌نام و نشان، همیشه امتیازهای زیادی در دیدارهای تدارکاتی تصاحب کرد. این اتفاق در شرایطی رخ داد که تیم‌های آسیایی دیگر به مصاف رقبای تدارکاتی شناخته شده می‌روند تا حتی با وجود از دست دادن امتیازهای رنکینگ، نقاط ضعف و قوت‌شان شناسایی شود. «آقای آسیا» یک دروغ بزرگ برای فوتبال ایران بود که در رقابت با ژاپن فاش شد. ایران هرگز در دوران کی‌روش به قدرت مطلق فوتبال در آسیا تبدیل نشد. این تیم

سوژه روز

چون او مربی رزومه‌داری است اما هر کاری دلش خواست اینجا کرد. چرا او وقتی یمن را برد علیه برانکو حرف زد؟ آیا اگر آقایان دادکان یا مصطفوی رئیس فدراسیون بودند او این طور صحبت می‌کرد؟ ما نباید بگوییم چرا باختیم بلکه ما هشت سال قبل باختیم. ما مانی باختیم که اجازه دادیم به همه توهین شود و تیم رسانه‌ای آقای کی‌روش هم از او حمایت کرد. من به او خرده نمی‌گیرم بلکه مدیران و فردوسی‌پور موجب شدند که او این کارها را انجام دهد.» قلعه‌نویی در ادامه بار دیگر به توانایی‌های فنی کی‌روش اعتراف کرده و گفته است: «باید واقعیت‌ها را گفت؛ همان تیم رسانه‌ای و مدیران کاری کردند که کی‌روش به جای اینکه تمرکزش روی فوتبال باشد دنبال ساختمان باشد و این ساختمان ساختن خدمت به فوتبال ایران نیست. به قول استاد اقبالی ما باید از پایه شروع می‌کردیم. کی‌روش مربی بزرگی است و ما در این هشت سال ۸۰ سال

سوژه روز

از او درست استفاده می‌کردیم. کی‌روش متوجه شد که ما چطور هستیم و او هم در این راه افتاد و دیدیم که دبیر کل عوض کرد، مدیر تیم‌های ملی عوض کرد و حتی بازیکنان تیم ملی را در امارات بیرون ریخت. آیا اگر دادکان و مصطفوی بودند این اتفاق می‌افتاد؟ حتی فرگوسن سرمربی تیم ملی بود این اتفاق می‌افتاد؟ ۹۰ درصد به نظرم تیم مدیریتی و حامیان او باعث این اتفاق شدند. به هر حال اتفاقی که رخ داد برای هر تیمی رخ می‌دهد و نمی‌توان گفت که بارسلونا هم ۳۰ بازی به یک شکل به میدان می‌رود. دوشنبه روز خوب ژاپن بود اما اگر شما بازی‌های قبلی تیم ژاپن را ببینید، متوجه می‌شوید که این تیم یک تیم معمولی بود. باید آسیب‌شناسی کرد و این یک بازی را ملاک قرار نداد. رئال مادرید هم در زمین خودش سه گل خورد، شاید اگر توپ سردار آزمون گل می‌شد الان این حرف‌ها مطرح نمی‌شد و سوالات هم به گونه‌ای دیگر بود.»

سوژه روز

روایت یک فریب بزرگ هشت ساله در فوتبال ایران

دروغی که فاش شد

صدرنشینی را حفظ کرده اما شاید حالا بیشتر از هر زمان دیگری مشخص شده که این صدرنشینی اهمیت زیادی ندارد. هیچ‌کس به صدرنشین رنکینگ فیفا، جام نمی‌دهد و افتخار تنها نصیب تیم‌هایی می‌شود که در تورنمنت‌ها نتیجه گرفته باشند. اتفاقی که در دوران کی‌روش هرگز برای فوتبال ایران رخ نداد. حفظ صدرنشینی در بخش آسیا در رنکینگ فیفا، فرمول‌های خاص خودش را دارد. بر اساس جدول امتیازدهی فدراسیون بین‌المللی فوتبال، پیروزی مقابل تیمی مثل سیرالئون از شکست خفیف مقابل حریفی مثل آرژانتین، امتیازهای بیشتری به همراه خواهد داشت. همین مقایسه ساده کافی است تا به دلیل صدرنشینی تیم ملی بی‌بریم، ایران با کی‌روش، همواره مقابل رقبای